
 
Pregunta 51 

Teniendo en cuenta que todos los sistemas de justicia cometen errores, ¿qué es peor para la sociedad...? 
 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Encarcelar a un 
inocente 232 45,0% 268 38,3% 178 37,2% 139 39,0% 126 48,8% 57 46,7% 187 46,1% 213 39,6% 98 37,5% 2 20,0% 114 41,6% 295 42,7% 91 36,4% 500 41,2% 

Dejar libre a un 
culpable 253 49,0% 371 53,1% 270 56,4% 186 52,2% 114 44,2% 54 44,3% 189 46,6% 291 54,1% 137 52,5% 7 70,0% 136 49,6% 352 50,9% 136 54,4% 624 51,4% 

Ns/Nr 31 6,0% 60 8,6% 31 6,5% 31 8,7% 18 7,0% 11 9,0% 30 7,4% 34 6,3% 26 10,0% 1 10,0% 24 8,8% 44 6,4% 23 9,2% 91 7,5% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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